

这20个露营地有你中意的吗?

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 5月15日,记者从呼和浩特市宣传部组织的“相约草原 露营青城”集中采访中获悉,今年,呼和浩特市已建成露营地20个,正在建设13个,可以满足露营爱好者的各种需求。

当天,记者走进多个露营地看到,这些营地环境优美,交通便捷,铺设了阳光草坪,搭建了度假帐篷,设置了烧烤区,有的营地还有蒙古包、房车、民宿,提供户外音乐会、烟花晚会、水上娱乐、萌宠乐园等特色活动。

目前,新城区已建成4个露营地,分别是位于生盖营村的大地乡野·生盖营·风景营地;位于内蒙古少数民族文化体育运动中心北侧停车场、占地面积20亩的陆游房车营地(3C级营地);位于讨思浩村东的云上露营小镇;位于新城区古路板龙王庙旧址的古路板泉兮古营地。正在建设的有3个,分别是来福好事热气球营地、生盖营城市露营基地、甲兰板露营地。



环境优美

回民区已建成4个露营地,分别是位于蒙亮风情园的蒙亮星光里烧烤露营地;位于奇乐乐农业生态科技产业园区内的奇乐鲜农露营地;位于东乌素图村五星级农家乐全红山庄内的鸟鸣涧全红山庄露营地;位于元山子村的撒野露营地。正在建设的有1个,为蒙亮星光里烧烤露营地续建项目。

玉泉区已建成3个露营地,分别是位于玉泉区大黑河南岸的“林下空间”;位于西二环快速路辅路

与南二环交叉路口东南900米的“欢乐桔共享农场”;位于裕隆工业园区C区南6号的星辰逸园露营地。正在建设的有1个,为位于玉泉区小黑河镇沙梁子村的哈霖纳文化公园露营地。

赛罕区已建成3个露营地,分别是位于大黑河郊野公园(石化桥西南)的云羨露营地;位于黄合少镇的摩卡树屋小镇;位于赛罕区大黑河郊野公园的湖湾林舍营地。正在建设的有7个,其中,马鬃山

滑雪旅游度假地及其周边区域2个,为马鬃山滑雪场露营地和东之畔汽车露营地;大黑河沿岸郊野花带3个,分别是云羨飞盘运动营地、花海之约露营地、蒙游记农文旅田园综合体露营基地项目;石人湾湿地及周边生态乡村区域2个,分别是黄合少镇田园综合体——星空露营基地、石人湾蒲公英文旅帐篷露营地(生态小镇)。

土默特左旗已建成1个,为位于敕勒川草原文化旅游区哈素海国家湿地公园生态停车场的哈素海自驾房车营地。正在建设的有1个,为白石生态旅游区露营地。

另外,和林格尔县已建成1个,位于奥威马文化生态旅游区。清水河县已建成1个,为老牛湾黄河大峡谷自驾车营地,位于老牛湾旅游区内。武川县已建成3个,分别是位于哈乐镇德胜营村的德胜营机车微度假营地、位于大青山乡乌兰不浪村的呼哈亲子农场、位于大青山乡四合义村的迷鹿森林农场。



展示布贴画、空竹和书法篆刻作品

“非遗传承屋”内容很丰富

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 5月15日,记者走进呼和浩特市回民区新华西路街道办事处,这里刚刚打造完成的“非物质文化遗产传承屋”正式向群众开放,辖区的3位非遗项目传承人将定期在这里开展非遗传承活动。

走进屋内,首先映入眼帘的是一幅幅“布贴画”作品,有《昭君出塞》《草原吉祥娃》《二人台挂红灯》《十二生肖》《民族情》《中华民族一家亲》《石榴籽心连心》等等,这些作品由内蒙古自治区级非遗项目布贴画代表性传承人崔锁莲创作。

除了布贴画外,屋内还展示了抖空竹、书法等非遗传承项目。记者看到,展示柜里摆放着青花瓷空竹球、大惊雷空竹球、仿古空竹、双头异型空竹、大型异型空竹等各式各样的空竹。辖区居民王邦华是金龙空竹队的发起人,他们在各大庙会、大型活动中表演抖空竹,并现场教学,让大家了解这项传统文化。

展示柜里还摆放着“文房四宝”,辖区居民姚静涛擅长书法、篆刻,这里的篆刻作品大多出自他之手,他经常参与街道组织的书法实践活动,并选取优秀的作品进行展示。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透

好彩连连 快乐翻番

超级大乐透 10亿大派奖

购彩有度 快乐翻番

参与条件

追加投注且单张单期投注金额15元及以上

一等奖单注奖金最高可中3600万

快来询问店员参与吧!

扫码了解活动详情